
Nome:________________________________________ Num.:_____ Turma:_____ Nome:________________________________________ Num.:_____ Turma:_____

Partida: 77 Partida: 78 Partida: 77 Partida: 78

Chegada: 77 Chegada: 78 Chegada: 77 Chegada: 78

Partida: 79 Partida: 80 Partida: 79 Partida: 80

Chegada: 79 Chegada: 80 Chegada: 79 Chegada: 80

b) Multiplique por 2 = b) Ache o dobro  = b) Multiplique por 2 = b) Ache o dobro  =

g4.17b Naturais - Subtração e Multiplicação g4.17b Naturais - Subtração e Multiplicação

a) Multiplique por 4 = a) Multiplique por 6 = a) Multiplique por 4 = a) Multiplique por 6 =

d) Diminua 127 = d) Ache o triplo  = d) Diminua 127 = d) Ache o triplo  =

c) Tire 458 = c) Tire 732 = c) Tire 458 = c) Tire 732 =

f) Ache o quíntuplo  = f) Ache o dobro  = f) Ache o quíntuplo  = f) Ache o dobro  =

e) Ache o dobro  = e) Subtraia 513 = e) Ache o dobro  = e) Subtraia 513 =

h) Subtraia 483 = h) Diminua 452 = h) Subtraia 483 = h) Diminua 452 =

g) Ache o quádruplo  = g) Ache o quádruplo  = g) Ache o quádruplo  = g) Ache o quádruplo  =

j) Subtraia 151 = j) Ache o dobro  = j) Subtraia 151 = j) Ache o dobro  =

i) Menos 529 = i) Diminua 301 = i) Menos 529 = i) Diminua 301 =

b) Multiplique por 2 = b) Subtraia 588 = b) Multiplique por 2 = b) Subtraia 588 = 

a) Multiplique por 5 = a) Multiplique por 12 = a) Multiplique por 5 = a) Multiplique por 12 = 

d) Subtraia 183 = d) Ache o triplo  = d) Subtraia 183 = d) Ache o triplo  = 

c) Tire 452 = c) Tire 314 = c) Tire 452 = c) Tire 314 = 

f) Diminua 300 = f) Ache o quíntuplo  = f) Diminua 300 = f) Ache o quíntuplo  = 

e) Ache o dobro  = e) Menos 78 = e) Ache o dobro  = e) Menos 78 = 

h) Ache o quádruplo  = h) Ache o quádruplo  = h) Ache o quádruplo  = h) Ache o quádruplo  = 

g) Multiplique por 23 = g) Diminua 382 = g) Multiplique por 23 = g) Diminua 382 = 

w w w . a t i v e a t a b u a d a . c o m . b r w w w . a t i v e a t a b u a d a . c o m . b r

j) Subtraia 102 = j) Diminua 119 = j) Subtraia 102 = j) Diminua 119 = 

i) Menos 739 = i) Menos 193 = i) Menos 739 = i) Menos 193 = 


